

етническата група (народ), за езика на лицата на 3 и повече години, на който обикновено говорят, и за друг език, на който могат да говорят. Отстрани е дадена таблица с названията и шифрите на етническите групи и езици. Тук е включена като етническа група "ладино" - название на смесеното в културно (а в някои случаи и расово) отношение население.

В Белиз (2000 г. и предишни) традиционно се регистрират етническата група, език в домакинството, език на детството (майчин език) и знаене на испански и английски език. Поименно са изредени основните етнически групи и езици.

В Салвадор през 1930 г. за последен път е задаван въпрос за расата. Отбелязани са следните групи: бели, метиси, индианци, жълти, негри.

В Хондурас при последното преброяване (2001 г.) е задаван въпрос за народностната група (*grupo poblacional*). Поименно са отбелязани следните: гарифуна, англоезични негри, толупан, печ (пайя), мискито, ленка, таучка (сумо), чорти, други.

В Никарагуа (1995 г.) се задава въпрос за майчиния език. Поименно са отбелязани следните езици: испански, мискито, сумо (суму), английски, друг.

В Коста Рика (географски принадлежащ към района) през 2000 г. въпросът е за принадлежност към културата: индианец, афрокостариканец или негър, китаец, нито един от посочените.

В Панама - 1990 и 2000 г. - въпросът е за принадлежност към определена индианска етническа група.

Във Венецуела (1992 и 2001 г.) положението е подобно на това в Панама. Събират се данни и за езика, който се говори от индианските етноси.

В Колумбия през 2005 г. въпросът е за принадлежност към култура, народ, физически белези и пр. Отбелязани са: индианец (да се отбележи към какъв народ принадлежи, а също така дали говори езика на този народ); ром; население на архипелага Сан Андрес и Провиденсия; паланкуеро от Сан Базилио; негър, мулат, афроколумбиец или от африкански произход; нито един от изредените. В разширения въпросник за лицата на 10 и повече години трябва да се отговори дали владеят испански, английски, френски, италиански, немски и друг език.

В Еквадор през 2001 г. се определя говоримият език (без децата до 1 г.): само испански, само местен (да се уточни какъв), само чуждестранен (какъв), испански и местен, друг. Задава се пряк въпрос за това всяко лице за какъв се смята: индианец (към какъв народ принадлежи), негър или афроеквадорец, метис, мулат, бял, друг. Така че тук се смесва етническата с расовата принадлежност.

В Перу през 1993 г. се наблюдава майчиният език. На базата на данните от преброяването през 2005 г., при което са включени само 7 въпроса към